

## 银峰新能源荣获“湖南省制造业单项冠军企业”称号

# 喜报

• 佳绩斐然 勇创新高 •

## 热烈祝贺

湖南省银峰新能源有限公司  
荣获

**湖南省制造业单项冠军企业**

近日，湖南省工业和信息化厅公示了第五批湖南省制造业单项冠军企业名单，银峰新能源凭借在“全钒液流电池电解液”领域的深耕与积累，成功获此殊荣。

制造业单项冠军特指那些长期专注于制造业特定细分领域、生产技术或工艺达到国际先进水平、单项产品市场占有率位居国内行业前列的企业，代表了其细分行业领域最高发展水平、最强市场实力。

银峰新能源作为全钒液流电池行业的领军企业，已深耕全钒液流电池储能系统的研发与生产10余年，目前钒电解液年产量6.6万立方，是全球颇具规模的钒电解液生产企业。通过ISO9001、ISO14001、ISO45001国际认证，获得两化融合管理体系、知识产权管理体系等多项认证，并担任能源行业液流电池标准化技术委员会委员，积极参与国家行业标准制定。荣获国家专精特新小巨人企业、国家高新技术企业等称号，拥有多个省市级研发平台。拥有近百项知识产权，形成了从电极材料、双极板、电解液、电堆到系统集成的完整技术体系，在新能源发电、离网供电和智能电网领域有广泛应用。

此次荣获“湖南省制造业单项冠军企业”称号，是对银峰新能源技术创新和市场地位的认可。未来，银峰新能源将持续加大研发投入，深化产业链合作，为绿色能源转型和可持续发展贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/216393.html>